

花50多万元了,好多钱都是借的

巩义市交通局一科长突发脑溢血,其女在郑州欲卖肾救父

□据 中原网

巩义市交通局一科长在工作时摔倒导致突发脑溢血,单位不予工伤认定,在无钱医治的情况下,其女在郑州街头欲卖肾救父。

女大学生欲卖肾救父

6月2日15时许,紫荆山公园门口烈日下,一女孩在一张展板前蹲着,上面写着“巩义市交通局无良逼我卖肾救父”的字样。

女孩说,她叫焦滨崎,就读于郑州黄河科技大学体育学院运动训练系,巩义人。焦滨崎的父亲焦建文在巩义市交通局运输管理所上班,任客运科科长,主要负责对非法营运车辆的稽查和维护交通运输秩序。

焦滨崎说,2011年11月5日晚7点前后,其父焦建文在工作过程中极度劳累摔倒在地,突发脑溢血。当时出血量很大,在特护重症监护室昏迷了一个月才醒过来,在此期间,又并

发心肌梗死。

“我爸在巩义运管所工作中,执法严格,得罪了很多人,我妈妈也因此跟我爸离婚了,现在我爸的全部医药费用都由我一个人承担。实在是没有办法,我爸现在危在旦夕,巩义市交通局运管所不认定此为工伤,所以我才来郑州卖肾救父。”焦滨崎说。

“不予认定工伤”已被撤销

2013年1月23日,郑州市人社局给予焦建文不认定工伤认定书,郑州市人社局认为,焦建文受到事故伤害不符合《工伤保险条例》。

2013年3月13日,河南司法警院司法鉴定中心对焦建文做出司法鉴定,该鉴定意见为:被鉴定人焦建文在工作岗位发生脑出血系工作疲劳所致,二者存在因果关系。

在焦滨崎提供的2013年5月18日郑政(行复决)[2013]250号行政复议决定书上,记者看到,郑州市政府撤销了对焦建文不予认定工伤认定书,

认为郑州市人社局做出的不予认定工伤认定书主要事实不清,证据不足,并责令郑州市人社局在60日内重新做出工伤认定的决定。

重新认定又是一个漫长的周期,“现在我爸已被下达病危通知书,他还要做心脏搭桥手术,我马上就大三了,学费还没着落,我们已经花了50多万元了,好多钱都是借的,再不认定工伤,已经无路可走了”焦滨崎哭着说。

近日,记者联系了巩义市交通局运输管理所所长李怀,李怀说:“鉴定工伤是劳动部门的事,只要鉴定为工伤,我们就给他钱。这个事巩义市、郑州市都知道。”

据了解,郑州市行政复议办公室对焦建文出具的行政复议决定书表示,巩义市运管所15日内不再上诉,该决定生效。目前,郑州市人社局已委托巩义市人社局处理焦建文认定工伤一事。焦建文目前仍在巩义市人民医院重症监护室住院,但因医疗费用未到位,医院已对其停药。

郑州小学生持警棍、电击枪街头欲“火拼”



巡防队员展示没收来的警棍和电击枪

□据《河南商报》

6月2日,郑州一KTV门口,8名小学生手持警棍和电击枪准备“火拼”。巡防队员上前阻拦,并将3把电击枪和1根警棍没收。一名小学生表示:电击枪和警棍都是在网上买的,用的是平时省下来的零用钱。

6月2日下午4点,郑州市紫荆山路与东里路交叉口附近的一家KTV门口,8名十一二岁的学生手持“家伙”对峙,让过路市民惊诧不已。

“难道这帮孩子要打群架?”市民邓先生赶紧向巡防队员求助。随后,人民路的两名巡防队员赶到了现场。他们发现,这帮孩子中间,有两个孩子手里抄的“家伙”竟是警棍和电击枪。

这时,另外两名男生也走了过来,两人各拿一把电击枪。巡防队员上前拦住了这群孩子,询问得知,他们都是郑州市某小学6年级的学生。

“电击枪和警棍都是在网上买的,用的是平时省下来的零用钱。”一名男孩说。

巡防队员拿着电击枪,一按开关,“枪口”便发出两道相互交织的蓝色光束,并发出噼噼啪啪的声音。“买来还没玩过呢,不知道威力有多大。”一名男生说。

出于安全考虑,巡防队员决定将3把电击枪和1根警棍没收,并对这些孩子进行批评教育。

“电击枪威力很大,瞬间发出的电压达150伏,能将一个健康的成年人轻松击晕,它和警棍一样属于违禁品。”巡防队员说,这样的“玩具”千万不能让孩子碰。

京港澳高速驻马店段多车相撞多人受伤



事故现场 (网络图片)

□据 中国日报网

6月4日6时许,京港澳高速K839东幅(驻马店段遂平县至西平县境内)发生多起交通事故,56辆车相撞,95人被困。事故发生后,驻马店市、西平县、遂平县三地消防官兵和120急救人员赶往现场,救治伤员。

13时,被困的95名人员已全部救出。驻马店市120急救人员告诉记者,目前他们已抢救出十几名伤员,其中一人因抢救无效死亡,其他两地伤亡情况尚在统计中。

据受伤司机胡师傅回忆,当日早上6点多,他驾驶一辆载有6人的商务面包车在京港澳高速上行驶,因有大雾,车速较慢。发现前面堵车,便依序停在一辆大货车后,紧接着他的车后也停了一辆大货车。大约5分钟后,一辆拉着矿石的大货车快速冲了过来,撞在他车后的大货车和旁边的护栏上,由于惯性车辆依次撞在了胡师傅的商务车尾部,导致胡师傅的商务车撞到大货车尾部,造成商务车上的人员1死6伤,其中一名伤势严重。

目前,事故还在进一步处理中。



救援现场 (网络图片)